

親愛的摯友：平安！

轉眼之間，社會瞬息萬變，香港變得祇剩下一個名字，也正正切合了今天環境的氛圍，溶入了「言語偽術」；好像老婆餅一樣，裏面有個老婆嗎？明白矣！製香之家處處而熏得整個漁港充滿着縷縷輕清的烟香，因此而得名之香港；香港人經過家庭山寨式作業、小工業、中小企、工商金融的演變至今，實在來之不易！

現在維港兩邊的「國金」與「環廣」折射下的七百萬多人；每日都在不同範疇掙扎，最值得同情的弱勢社群中的低學歷青少年（這組群自殺率最高！），向社會上層流動的階梯不見了...最值得可憐的是很多跟不上時代演變的勞動階層（這組群心志消亡 最大）...最值得可哀的是投入骯髒政治深淵中打滾卻不知政治為何物的新政治階層（這組群自我感覺最好）。今天的香港，真的不知「香」從何來！

信徒群體也紛紛攘攘的往來奔跑，很多不顧自身應該帶着耶穌基督的印記，一頭栽進政治污流中而洋洋自得；教會、機構很多渴慕得到「阿爺」祝福而鑽營，自甘居下作「孫子」！秉持信仰的牧者在這處境中，無論傳福音、牧養關顧、為社會議題發聲，在在都顯示着艱難的掙扎，而且為着軟弱跌倒墮落的信徒苦苦守望的牧者，更是猶如盛着超載的駱駝！如何活出信仰的生命，自我剛強而觸及旁人能發出生命感力、有能力流出去的...也真的很難說。

唯有一件事，望着標杆直跑，不會令我意興闌珊的就是青牧事工的監獄牧養。每周數天走遍4-8間監獄懲教所面對芸芸被囚者（prisoners），每個監獄的被囚者性質不同、每個被囚者的質素也差異極大，牧養、不是一套固有的程序去硬套的，所以、直至今天為止，我祇單單在小欖監獄講授聖經課程，足足一年苦讀，他們完成了舊約概覽，下星期將開始新約概論了；聖經知識的裝備可以促進屬靈生命的成長，但我告訴他們，這不是絕對的！生命的修煉、靈修、苦修還是不能或缺的。

近日最大的挑戰，不斷被問及信徒、牧者的醜行，為什麼會這樣？其實上文已經答了！最熱的新聞，呼召陳振聰再次決志的牧師，正等候判決，法官說極大可能會判處監禁，這樣的話，又增添一位坐牢的牧師！正是由被罪所囚的（captive）去到被監獄所囚的（prisoner）；其實，這幾年所見的毫不希奇，路，是自己選擇的！

囚友會問，社會人士也會問：「基督教還有值得寄望的東西沒有？」問題是正常不過，我不以人家挑戰視之，反以為應該啓迪我們怎樣去思考：衛道、護教、真理餵養的素材呢！靜下來稍安毋躁，道吾過者是吾師，逐一給詢問者好好解答，不要「解釋」！這樣，結果會贏得眾人的尊重，也在真理上彼此得到滋潤，更能啓發受眾對真理的進深、對信仰心存美好憧憬，不斷渴求提昇生命的質素以活出豐盛的人生！我深信這才是我應有之義，我的侍奉。

專此

以馬內利

您的弟兄

李賢義

謹識

二〇一三年九月九日

代禱事項

(一) 赤柱監獄

1. 忠仔 27年前在另一機構認識，之後再無音訊，今年在赤柱重遇；這些年，他都是獄中常客，也沒有機構對他有興趣了，自己也了無生趣！10月出冊，希望可以幫助他能安身立命之處，再慢慢燃點生命之火。
2. 米高 深水埗報販霞姐命案的主犯，羈留加上服刑已數年，家人頓失支柱。在獄中閱讀聖經唯進展不大，對信仰還未有真正的投入；然而，祈禱卻懇切，苦苦求主能讓他在下月的上訴中可以翻身。這也人之常情！請記念。
3. 彼得 陳振聰，在隔離囚室單獨生活，每天有一小時在地上操場散步舒展筋骨，也在這時候我與他交通信仰、人生、世情。挑通眼眉心精靈的他，在向我品評時人特別是教內的，他都精句不少呢！請為他能徹底清除舊有殘餘代禱吧。

(二) 石壁監獄

1. 熙仔 牽涉性侵犯少年的罪行，重判近十年；服刑至今生命起了大變化，對過去的罪行、罪惡毫無保留的深切認罪求赦免；與家人的交通也顯示出真誠，一改兩副面孔的人生態度。看着他新造的人般樣式，為此感恩！
2. 亞齊 與赤柱服刑中的小倫，牽涉黑幫仇殺而啣嚙入獄，終生監禁，20多年了，算是服刑期短而充滿着刑釋的希望；因着行為非常好而得到各方推薦；長期囚犯覆核委員會若給予刑期的話，明年可以與我們上教會參加聖誕崇拜啊！請懇切代禱。
3. 阿國 服刑20年多，黑幫仇殺判終生監禁，信主年日也不少，由其他牧者跟進大部份時間；最近上電視呢，給予觀眾好觀感，是否有助刑釋的覆核呢？我希望有，請代禱記念。